
SHOQERIA "BOTIMET ENCIKLOPEDIKE" SH.A 
ADRESA-RR-"MU}*AMET- GJOLLE&fA"; T1RANE 

NUIS J61807025P 

VENDIM 
I ASAMBLESE SE PERGJITHSHME 

TE SHOQERISE "BOTIMET ENCIKLOPEDIKE" SH.A. 

Sot, me date 28.12.2020, në orCn 10:00 në TiranC, Shqiperi, pranC selise së Shoqërise cBOTIMET 
ENCIKLOPEDIKE" SI-LA., në adresën: "Muhamet Gjollesha", TiranC (kCtej e tutje "Shoqria"), u mbajt 
mbledhja e Asainblesë së Pergjithshme të Shoqërise. 

Jane te pranishëin 

1. Znj. Ajola Arben Xoxa, dd. 16/07/1983, linclur dhe banuese në TiranC, identifikuar me kartë identiteti 
me nr. personal 135716050T, që zotCron që zotëron 2410 aksione të Shoqerise, apo 340,167% te 
kapitalit aksionar, dhe që njëkohësisht ushtron detyrCn e administratores së Shoqerise; 

2. Znj. Valbona Xhemil Xoxa, dd. 09/10/1958, Jindur dhe banuese ne Tixanë, identifikuar me kartë 
identiteti me nr. personal F86008097P, që zotëron 2314 aksione të Shoqërise, apo 38,567 % të kapitalit 
aksionar, dhe që vepron nC cilësine e Kryetares së Mbledhjes së Asamblesë së Pergjithshme të 
Shoqërise. 

E pranishme është edhe Znj. Xhoi Sknderasi, dtl. 08.09.1992, lindur dhe banuese në TiranC, identifikuar 
me letërnjoftim me nr. personalJ25908048T që caktohet per tC vepruar në cilësinë e Sekretarit te Mbledhjes 
sC Asamblesë së Pergjithshme tC Shoqerisë. 

Kryetarja e AsamblesC, Znj. V. Xoxa, dekiaron se mbledhja e Asamblesë së Pergjithshme është thirrur dhe 
rnbledhur rregullisht, konform ligjit dhe Statutit te Shoqerise, pa patur ndonjë kundërshtixn nga secili prej 
aksionerëve ne lidhje me këtë, per te diskutuar e vendosur mbi Rendin e Ditës së meposhtem. 

Rendi i Ditës 
1. Zmadhimi i kapitalit tE Shoqerise; 
2. Rizgjedhja e anëtareve tE Kshifflt të Administrimit; 
3. Rivierésimi i pronave të Shoqerise; 
4. Miratimi i Bilancit tê Vitit 2019; 
5. Miratim i raporut të ekspertit per vlerësimin e pronave te Shoqerise; 
6. Të ndryshme. 

Pew kenstatonpraninë e ie,g/itheaksionerve te s:j.epirziendur, 

Dekiaron  
mbledhjen e Asamblesë se Pergjithshme ti Shoqeris.si  të mbledhur rregullisht dhe të aftC per të diskutuar 
e vendosur në mënyrë të vlefshme mbi Rendin e DitCs. 

I. ZMADHIMI I KAPITALIT TE SHOQERISE 



Kryetarja e mbledhjes merr fjaken dhe sqaron se Shoqeria disponon disa prona të paluajtshme të cilat nuk 
—jane rivlerësuarasnjCherë-dhe si pasojë,-janC-ende tC regjistruara me një çmim teper të ulët. Kryetarja sqaron 

Se, në kushte normale, rivlerësimi i pasurisë së shoqerive bëhet me njC vlerë tatimi të barabartC me 15%, 
ndërkohë që aktualisht, njC Iigj i posacëm nC fuqi (Ligji Nr. 90/2019 '1?lrritilerEiimin ejxzstithesepaluajtsbme' 

i ndysbuar) e lejon Shoqërine të kryejë rivlerësimiri e pronave të saj duke paguar vetëxn 5%. 
Perveç kësaj, Kryetarja rikujton se nuk ka kryer asnjC rritje kapitali që prej themelimitte saj në vitin 1996. 
Si pasojë, me qellim kryesisht rivlerësimin e pronave ti paluajtshme të ShoqërisC, proces i ciii nevojit 
investimin e një shume te macthe parash, por Jo vetëm, edhe me qëllim rregullimin e disa pjeseve ti 
dëmtuara strukturore të godines ku Shoqëria kryen akiivitetin e saj, Kryetarja propozon zmadhimin e 
kapitalit tC Shoqërisë permes emetiinit të 16'000 (gjashtembedhjete mijë) mije aksioneve te reja, me vlerë 
nominale 1'000 (njC mijë) Lekë secili, pra në total viera e të gjitha aksioneve qC do të emetohen është e 
barabartC me 16'000'000 (gjashtembedhjete muon Lekë). 
Aktualisht, Shoqeria disponon 6'000 (gjashte mijë) aksione, me nje vlerë nominale 1'000 (një mijë) Lekë 
secili, pra me nje vlerë totale të barabartC me 6'000'000'000 (gjashte muon lekë). 

NE lidhje me Rendin e Ditës, Kryetarja i hedh në diskutim dhe në vijim të dekiarimeve të sipërlistuara, pas 
një diskutimi tC gjate dhe gjitheperfshires, Asambleja e Pergjithshme e Shoqerise, unanimisht: 

VENDOS 

1. Emetimm e 161000 (gjashtembëdhjete mije) mijë aksioneve te reja, me vlerë nominale 1'000 
(një mijë) Lekë secili, pra në total viera e te gjitha aksioneve qe do tC emetohen ështC e 
barabarte me 16'000'000 (gjashtëmbedhjetë milion Leke); me qellim rritjen e kapitalit tC 
Shoqerise; 

2. Cdo aksionari te Shoqerise i find e drejta te n€nshkruajë një numër aksionesh të emetuara 
proporcionalisht me numrin e kasioneve që ai disponon dhe pra përqindjen në kapitalin e 
Shoqerise, me qellim ruajtjen e të njejtes perqindje në kapitalin e Shoqerise, si pasoje e te 
drejtës Se parablerjes; 

3. Cdo aksionar ka 21 dite kohC per të nënsh1uar aksionet e emetuara qC i takojnë, që nga 
publikimi i këtij vendimi dhe pra që nga data e regjistrimit të ketij vendimi prane Qendres 
Kombëtare te Licensimit; 

4. NE perfundini t ketij afati, e drejta e nënshkrimit tiE aksioneve të reja të emetuara i kalon 
aksionarëve te tjerë, në përputhje me procedurat e parashikuara nga ligji dhe Statuti I 
Shoqeris; 

5. Qendra Kombetare e Licensimit do te regjistrojE ffllimisht aksionet e emetuara, dhe ne 
perfundim te afateve ligjore, do tiE regjistroje edhe aksionarët që do tC kene nënshkruar 
aksionet përkatësisht, si edhe rritjen perfundimtare të kapitalit. 

IL RI/ZGJEDHJA E ANETAREVE TE KESHILLIT TP, ADMINISTRIMIT 

Kryetarja e mbledhjes merr fjaken dhe informon të pranishznit se njëri prej anëtarëve të Këshillit të 
Administriniit të Shoqerisë, Z. Valter Gjoni, ka humbur rishtazi jeten. Kryetarja kCrkon 1 minut heshtje në 
nderim të Z. Gjoni, i ciii ka sherbyer në pozicionin e anetarit te Keshihlit të Administrimit të Shoqerisë per 
shumë vite. 
Ne vijim Kryetarja propozon kCto tri emra per tC marrë mandarin e anëtarëve te Khi1lit të Administrimit 
të Shoqerise né vijim: 
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I' 

a. Greta Domi, e dii. 18.05.1984, e identifikuar me letëmjoftim me nr. personal 1455 18082P, 
adhoredhe 	 t&vea--- 

b. Xhoi Sknderasi, e dtl 08.09.1992, e identifikuar me letCrnjoftim me nr. personal 
J25908048T, madhor dhe me zotësi të plote juridike dhe per të vepruar; 

c. Erald Simixhiu, i dd. 14.09.1971, lindur në Tiranë dhe banues üë Austri, i identifikuar 
me Pasaporte Austriake me nr. P4954441, madhor dhe me zotCsi ti plotC juridike dhe per 
të vepruar. 

Emrat pranohen nga Asambleja e Pergjithshme pa asnjë diskutim dhe si pasojë Asambleja e Pergjithshme 
e Shoqeri.., unanimisht: 

VENDOS 

6. Emrimin si anëtare tE Kshiffit 65 Administrimit personat si mE posht: 

a. Greta Domi, e dii. 18.05.1984, e identifikuar me letërnjofthn me nr. personal 145518082P, 
madhore dhe me zotësi të plote *dike dhe per të vepruar; 

b. Xhoi Skënderasi, e dii 08.09.1992, e identifikuar me letCrnjoftim me nr. personal 
J25908048T, madhor dhe me zotësi të plote juridike dhe per ti vepruar; 

c. Erald Simixhiu, i dd. 14.09.1971, lindur në Tiranë dhe banues tiC Austri, i identifikuar 
me PasaportC Austriake me nr. P4954441, madhor dhe me zotësi të plotC juridike dhe per 
të vepruar. 

7. Tn anëtaret e Këshillit të Administrimit kane nje mandat prej 3 vitesh. Ata mund te 
nzgjidhen në këte pozicion pa kufizim dhe mund tC revokohen nga kjo Asamble në çdo 
kohC. 

III. MIRATIM I RAPORTIT TE EKSPERTIT PER VLERESIMIN E PRONAVE TE 
SHOQERIS 

Kryetarja rikuj ton tC pranishmit se Inxhiniere Xhuljeta Gjini Baxhaku, me profesion inxhiniere ndërtimi, e 
pajisuar me License VPP. 0404/1 per vlerësimin e pasurive tC paluajtshme, shkalla e pare, nC ftishën 
"NdCrtesa dhe Tokë Truall", me NOT J61828056L, me adtese Btilevardi "Gjergj Fishtá", 'itt: Atrit 
Balluku, hyrja or. 5, zyra or. 6, A. 8250, është mandatuar per të kryer rivlerësimin e pronave të paluajtshme 
të ShoqCrisC dhe ka dorëzuar Raportin e Vlerësintit të Pronave tC Paluajtshme të Shoqeri.., i dli I Cshtë 
vënC nC dispozicion aksionarCve. 
Kryetarja pyet te pranishmit nëse ka ndonjC kdëmhti tie lidhje me këtC raport, dhe duke qenë se nuk ka 
asnjC kundërshti, Asambleja e Pergjithshme e Shoqërise, unanimisht: 

VENDOS 

8. Miratimin e Raportit të Vieresimit të Pronave te Paluajtshme të Shoqëris, kryer nga 
inxhiniere Xhuljeta Gjini Baxhaku. 

W. RWLERSIMI I PRONAVE TE SHOQERISE 

Kryetarja konstaton se Raporti i Vieresimit të Pronave tC Paluajtshme të ShoqCris ka konstatuar se pronat 
kane një vlerC të ndryshme nga ajo e regjistruar e tyre dhe si pasojë sygejron qC Shoqeria tC kryejC 
rivlerCsimin e pronave të paluajtshme të saj dhe regjistrimin e vierave tC reja pranC ASHK dhe/apo 
DrejtorisC se PCrgjithshme tC Tatimeve, si dhe institucioneve të tjera pCrkatese. 



ndrhuar-melinnr-
9 1/2020 dhe ligjin nr. 164/2020, përcaktohet rivlerësimi i pasurive te paluajtshme per PerconatJuridike, të 
cilët kane të drejtë të kryejnë rivlerCsixnin me vlerën c tregut të pasurive tC paluajtshme brenda muajit dhjetor 
2021. Rivlerësimi me vlerën e tregut kryhet nga vlerësues të pasurive dhe ekspertë të pavarur të licencuar 
nga institucionet përkatese per rivlerësimin e pasurisë. 
NE zbathn të këiij Iigji, shoqeria "Botimet Endildopedike" SH.A., me kryerjen e rivlerësiinit të pasurive të 
paluajtshme do të paguajë 5% të diferencës ndërmjet vk,t se rivlere:cimit dhe vleres kontabel te re,qjistruar në 
pasqyratfinanaare to vitit 2019. Pra, në rastin konkret shoqeria "Botitnet Endklopedike" per efekt dhe zbatim 
të këtij Iigji do të tatohet në masën 5% per rivlerësimin, në ndryshim nga legjislacioni i meparshem tatimor 
që do ti takonte tatimi në masën 15% të fitimit kapital të realizuar. TheksojmC Se, përte evituar tatimin në 
masën 15%, shoqëria "Botimet Encikiopedike e sheh të arsyeshine të kryejë rivlerësim e pasurive te 
paluajtshme brenda vitit 2021, duke paguar tatimin në masën 5%. 

Perfaqesuesi i shoqerisë duhet që të paraqesë pranë Drejtorisë Rajonale Tatimore Tiranë, dokumentet e 
mëposhtme: 

1. Deklarim vuilnetar per rivlerësimin e pasurise sipas shtojcës nr. 2, te Udhëzimit nr. 2727, date 
4.2.2020. 

2. Prokurën per perfaqesuesin Iijor qé do ti kryejë veprimet e nevojshme. 
3. Kopje të Liçences së ekspertit të pavarur të vlerësimit të pasurive. 
4. Kopje të faturës së shërbimit të ekspertit të vlerësim.it  te pasurive. 
5. Aktin origjinal ti vierésimit te pasurive të paluajtshme, të nënshkruar dhe vulosur nga vlerësuesi i 

pasurisë. 
6. Pasqyren financiare (bilancin kontabël), të vitit 2019. 
7. Kopjen e mandatit të pageses per vlerCsimin e pasurise ne masen 5% të diferencës ndërmjet 

rivlerCsimit dhe vlerës kontabël të regjistruar tie pasqyrat financiare. 

Kryetarja e hedh per diskutim kite pike dhe duke qenë se të gjithe te pranishmit jane dakord, Asarnbleja e 
Pergjithshme e Shoqerise, unanirnisht: 

VENDOS 

9. Kryeijen nê vijim të regjistrimit Q vierave të rivlerësuara të pronave të paluajtshme qe 
Shoqeria disponon, pranë ASHK dhe/apo Drejtorise Se Pergjithshme te Tatimeve, si dhe 
institucioneve te tjera përkatëse, brenda vitit 2021; 

10. Kryerjen e të gjitha pagesave të nevojshine per përmbushjcn e pikes 9 me sipër dhe 
pergatiten e te gjithe dokumentacionit tE nevojshem. 

V. MIRATIMI I BILANCIT TE VITIT 2019 

Kryetarja informon te pranishmit se Administratoxja e Shoqërise ka dorëzuar Bilancin/Pasqyrat Financiare 
te Shoqerisë per vitin 2019, hartuar nga financierja e Shoqerise, Znj. Adela Kondakciu dhe ia paraqet ato 
Asamblesë. 
Te pranishmit nuk kane asnje kundërshti tie lidhje me Pasqyrat Financiare te Dorëzuara dhe Asambleja e 
Pergjithshme e Shoqerise, unaniniisht: 

VENDOS 
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11. Miratimin e Pasqyrave Financiare ti! Shoqerise per vitin 2019 dhe mandaton 
Administratoren ose një person tjeter të autorizuar prej -saj që të kryeje depozitimin e 
pasqyrave Financiare prane Drejtorisë Se Pergjithshme të Tatimeve apo institucioneve të 
tjera, sikurse mund të kerkohet nga ligji. 

VI. 	Ti! ndryshme 

Kryetarja pyet tC pranishmit nCse kane ndonjë temë tjeter per të diskutuar. 
Duke qenë se të pranishmit nuk kane tema të tjera per të diskutuar, Asambleja e Pergjithshme e Shoqerise, 
unanimisht 

VENDOS 

12. Mandatimin e Administratores së Shoqërise, Znj. Ajola Xoxa, ose një personi tjeter te 
autorizuar prej saj me shkrim, qe të kryejë regjistriinin e këtij vendimi te Asasmblesë së 
Përgjithshme pranë Qendres Kombëtare të Licensimit, sikurse edhe cdo institucioni tjetër ku 
mund të jete e nevojshzne; gjithashtu edhe krcycrjen e të gjitha veprimeve të nevojshme apo të 
dobishme me qellim zbatimin e të gjitha vendimeve të marra në këtë mbledhje te Asamblesë 
së Pergjithshmc. 

Duke qene se nuk ka ceshtje të tjera per të diskutuar dhe duke qené se askush tjeter nuk e kërkoi fjalen, 
Kryetarja e dekiaron mbledhjen të mbyllur në orën 12:30. 

Znj. Valbona Xoxa 

Kryetare e Asarnblesë s 	 e ShoCrisë 

Znj. Xhoi Skënderasi 

At   

Sekreta.r i Mbledhjes së Asamblesë sC Pergjithshme të Shoqerise 

Znj. Ajola Xoxa 

 

 

Aks nare/Administratore 
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